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Вид страхування 

1 

півріччя 

2017 

1 

півріччя 

2018 

Темп 

приросту 

9 

місяців 

2017 

9 

місяців 

2018 

Темп 

приросту 

Млн. грн. 
Млн. 

грн. 
% Млн. грн. 

Млн. 

грн. 
% 

Страхування 

відповідальності перед 

третіми особами 

622,9 968,9 346 55,5 1 056,4 1 320,6 264,2 25,0 

Питома вага у загальній 

структурі чистих 

страхових премій, % 

4,61 5,87 1,26 27,33 5,08 5,20 0,12 2,36 

Джерело: складено за джерелами [1; 2]. 

 

Як видно з табл. 2, за цим видом страхування обсяг чистих страхових 

премій у загальній структурі збільшився із 4,61% (за даними першого півріччя 

2017 року) до 5,87% (за даними першого півріччя 2018 року). Темп приросту 

чистих страхових премій при страхуванні відповідальності перед третіми 

особами за 9 місяців 2018 року становив 25,0%, а темп приросту питомої ваги у 

загальній структурі дорівнював 2,36 %, порівняно із даними за 9 місяців 2017 

року. Отже, за наведеними даними в табл. 2, спостерігається тенденція до 

збільшення обсягів чистих страхових премій при страхуванні відповідальності 

перед третіми особами. 

 

Література: 

1. Підсумки діяльності страхових компаній за 9 місяців 2018 року 

[Електронний ресурс]. – Режим доступу: https://www.nfp.gov.ua/files/-

OgliadRinkiv/SK/2018_rik/9_mis_2018/sk_9_mis_2018.pdf. 

2. Підсумки діяльності страхових компаній за І півріччя 2018 року 
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OgliadRinkiv/SK/2018_rik/I%20_piv_2018/sk_I_piv_%202018.pdf. 

3. Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність : Закон України 

від 21.12.2017 р. № 2258-VIII [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2258-19. 
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цивільно-правової відповідальності суб’єкта аудиторської діяльності перед 

третіми особами: Розпорядження Національної комісії, що здійснює державне 

регулювання у сфері фінансових послуг України від 13.11.2018 р. № 1977 
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laws/show/z1348-18?lang=en. 
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АУДИТ В УКРАЇНІ:ПРОБЛЕМИ  ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ 

 

Розвиток  ринкових  відносин  та  виникнення недержавної  форми  

власності  сприяли  розвитку такої  форми  контролю  як  аудит. Під аудитом 

розуміють такий процес, за допомогою якого  проводиться  оцінка  свідчення  

про інформацію  з  метою  визначення  і  висловлення думки  щодо  ступеня  її  

відповідності  певним критеріям  компетентним  незалежним  фахівцем [1]. 

 Напрями розвитку аудиту є актуальним питанням, так як аудиторська 

діяльність в Україні не має багаторічного методологічного та практичного 

досвіду, є досить новою та має значний простір з удосконалення загальної 

системи здійснення аудиту. Через відсутність такого досвіду аудиторська 

діяльність має певні недоліки у своєму функціонуванні.  

Зокрема, це стосується відсутності методологічних основ. В Україні в 

цілому об’єктивно відчувається недостатність вітчизняної спеціальної 

літератури, а тим більше докладних розробок, посібників з проведення аудиту 

ефективності, що являє собою певну прогалину у формуванні його методології 

та потребує науково обґрунтованих методологічних та теоретичних розробок у 

цьому напрямі та їх практичного втілення. 

Наступною проблемою національного аудиту є відсутність 

регламентованих і закріплених на державному рівні національних стандартів 

аудиту. Розробка ж національних стандартів стане важливим кроком у розвитку 

вітчизняного аудиту. Це, перш за все, обумовлено тим, що така розробка буде 

здійснюватися, виходячи з сучасного політичного стану держави, проблем 

економіки, а також законодавства України. 

Наступною важливою проблемою аудиту постає питання недовіри до 

аудитора, і, зокрема, недовіри до якостіаудиторських послуг, що ним надаються. 

Така недовіра викликана,насамперед, відсутністю контролю над якістю наданих 

послуг на державному та громадському рівні [2]. 

Також проблемою  є  велика  чисельність  сертифікованих  аудиторів,  яка  

не  відповідає потенційним потребам ринку аудиторських послуг в регіонах. 

Адже таку інформацію мало хто аналізує і ставить запитання, чому виникає 

така ситуація. Непрозора система сертифікації аудиторів заважає припливу 

кадрів  в  аудиторський  бізнес,  впливає  на  витіснення  аудиторів  регіонів  з  

ринку  професійних  послуг, завоювання вітчизняного аудиторського ринку 

іноземними компаніями. 

Система  контролю  якості  аудиту  в  Україні  знаходиться  тільки  на  

стадії  розвитку.  Хоча Аудиторською  палатою  України  проводиться  значна,  

вагома  робота  у  цьому  напрямку.  Щорічно  багато аудиторських  фірм  

України  проходять  зовнішні  перевірки  контролю  якості,  але  до  цих  пір  є  

аудиторські фірми,  у  яких  він  не  проходив,  або  самі  аудиторські  фірми  
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уникають  таких  перевірок.  Низька  якість аудиторських послуг зумовлена, 

зокрема, такими чинниками: відсутністю єдиної, загальноприйнятої, 

обґрунтованої економічно  методики  розрахунку  цін  за  аудиторські  послуги;  

відсутністю  типових  форм  документів  з аудиту;  відсутністю методичних  

рекомендацій  з  питань  комп’ютеризації  аудиту;  недостатній  досвід 

контролю якості аудиторської діяльності порівняно з іншими європейськими 

країнами, негативний вплив дослівного  перекладу  закордонних  стандартів  та  

концепцій  без  врахування  особливостей  економічного розвитку нашої країни 

[3, 4].  

Тому слід визначити  основні  перспективи  розвитку  аудиторської  

діяльності  в  Україні, а саме: 

–  вдосконалення національного  законодавства відповідно  до  вимог  ЄС; 

– підвищення  рівня  професійної  компетентності  аудиторів; 

–  організацію  контролю  якості  аудиторських  робіт  і  послуг;  

– створення чіткого механізму формування  цін  на  аудиторські  

послуги; 

– забезпечення реальної професійної  незалежності  аудитора; 

– впровадження  міжнародних  систем  контролю  якості  

аудиторських  послуг  у  роботу  аудиторів  та  Аудиторської  палати України; 

–  врахування  результатів  аудиторських  перевірок  іншими  

суб'єктами державного  фінансового  контролю; 

– поглиблення  співпраці  професійних аудиторських  організацій  

України  з європейськими тощо. 
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http://nbuv.gov.ua/UJRN/frvu_2016_3_14. 
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